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SOLUCION
TAMAÑO DE ESTRUCTURAS

CUADRO DE RESULTADOS

	
	Actual
	Propuestos

	Ventas
	80.000
	80.000

	Costo de Ventas
	-70.000
	-70.000

	Utilidad Bruta
	10.000
	10.000

	Gastos Operativos
	-8.900
	-8.900

	Intereses
	-860
	-468

	UDIAI
	240
	632





Actual




Propuestos

R.Act =  UAII   =
  1100 = 20% 



1100 = 20%
              Activo   
  5500 




5500

Rpn =     ADIAI
 =             240  = 20%



 632  =  42,13%
          Cap. Propio           1200                                                      1500

Liquidez = 

   2400 = 1,33 



2400 = 0,96
1800 2500

Riesgo = Interés =
     860  = 0,78 



 468  = 0,43

                UAII                   1100                                                    1100

Control = 

    4300 = 3,58 



  4000 = 2,67

1200 1500

Respuesta a.2: En general al reemplazo de fuentes de financiamiento.
Respuesta a.3: Al de maximizar la rentabilidad para los dueños de la empresa lo que puede derivar en una maximización del valor actual de la misma.

Respuesta b.1 y b.2: Si, ya que las previsiones representan cargos futuros cuya predicción es posible, si las previsiones fueran excesivas, la parte excedente debe considerarse como patrimonio neto.
Respuesta c.1 y c.2: Es correcto ya que lo que se pretende demostrar es el cambio en la rentabilidad, y si bien el impuesto varía la Rpn, si la tasa que actúa es la misma, el análisis varía numéricamente, pero no conceptualmente.
Para el cálculo exacto, buscando el rendimiento para el dueño de la empresa, hay que tener en cuenta el efecto del impuesto.

